РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ БИЗЯКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МЕНДЕЛЕЕВСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БӘЗӘКӘ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

N 28

РЕШЕНИЕ КАРАР

от 13.10.2023 года
О внесении изменений в Положение
о бюджетном процессе в Бизякинском
сельском поселении Менделеевского
муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Совет Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в Бизякинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан", утвержденное решением Совета Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 22.03.2022 №2 следующие изменения:
- 1.1. Пункт 11 статьи 41 Положения признать утратившим силу .
- 1.2. Абзац 6 пункта 2 статьи 61 Положения признать утратившим силу.
- 1.3. Абзац 3 пункта 12 статьи 21 Положения дополнить подпунктами 4 и 5 в следующей редакции:
- «4) случаи и порядок возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, предоставленных в целях финансового обеспечения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, не использованных в отчетном финансовом году (за исключением субсидий, предоставленных в пределах суммы, необходимой для оплаты денежных обязательств получателя субсидии, источником финансового обеспечения которых являются указанные субсидии);
- 5) положения об осуществлении в отношении получателей субсидий и лиц, указанных в пункте 5 настоящей статьи, проверок главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставляющим субсидии, соблюдения ими порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверок органами муниципального финансового контроля в соответствии со статьями 268_1 и 269_2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.»
- 2. Обнародовать настоящее решение разместив на специально оборудованных информационных стендах в с. Бизяки, а также на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatar.ru в разделе "Бизякинское сельское поселение".

Председатель Совета Бизякинского сельского поселения